
Folkhälsoenkät barn och 

unga 2021

Henrik Persson, SLF



Folkhälsoenkät barn och unga 2021

Drygt 4 000 enkäter i Helsingborg

Svarsfrekvens: 73 procent

Tredje gången sedan 2012

Åk 6, 9 och Gy 2

Nytt: Svar fördelat på analysområden i grundmaterialet



Analysområden



Områdesindelning

Analysområden Stadsdelar/NYKO 3

Nordvästra staden Norr, Tågaborg N, Tågaborg S

Norra staden Stattena, Ringstorp, Berga, Mariastaden

Nordöstra staden Fredriksdal, Drottninghög, Dalhem

Centrum Norr Olympia, Slottshöjden, Centrum

Centrum Söder Oceanhamnen, Söder, Eneborg, Högaborg

Östra staden Wilson park, Husensjö, Fältabacken, Sofieberg, Rosengården, Adolfsberg

Sydöstra staden Närlunda, Eskilsminne, Elineberg, Ramlösa, Gustavslund, Östra Ramlösa

Södra staden Planteringen, Miatorp, Högasten, Råå, Ättekulla

Norra landsbygden Hittarp-Laröd, Allerum, Kattarp, Ödåkra, Mörarp

Södra landsbygden Påarp, Bårslöv, Gantofta, Vallåkra, Rydebäck



Utvalda resultat
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Bra självskattad hälsa %
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Åk 9: Bra självskattad hälsa %

OBS! Relativt stor statistisk osäkerhet, tolka med försiktighet
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Minst 2 somatiska/psykiska besvär en gång per vecka %



Åk 9: Minst 2 somatiska/psykiska besvär en gång per vecka %
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OBS! Relativt stor statistisk osäkerhet, tolka med försiktighet
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Åk 9: Ofta nöjd med sig själv %

OBS! Relativt stor statistisk osäkerhet, tolka med försiktighet
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Låg tillit till andra människor %



Åk 9: Låg tillit till andra människor %
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OBS! Relativt stor statistisk osäkerhet, tolka med försiktighet
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Otrygg utomhus i mitt bostadsområde på kvällen %



Åk 9: Otrygg utomhus i mitt bostadsområde på kvällen %
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OBS! Relativt stor statistisk osäkerhet, tolka med försiktighet
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Otrygg ute på stan, på allmän plats %



Åk 9: Otrygg ute på stan, på allmän plats %
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OBS! Relativt stor statistisk osäkerhet, tolka med försiktighet
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Sover 7 timmar eller mindre %



Åk 9: Sover 7 timmar eller mindre %
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OBS! Relativt stor statistisk osäkerhet, tolka med försiktighet
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Ofta stressad i sin vardag %



Åk 9: Ofta stressad i sin vardag %
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OBS! Relativt stor statistisk osäkerhet, tolka med försiktighet



96 96 94
91 91

84

94 94 92
89

87

74

93 92
87 87

85
80

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

2012 2016 2021 2012 2016 2021

Pojkar Flickor

Åk 6 Åk 9 Gy åk 2

Trivs bra med livet%



Åk 9: Trivs bra med livet %
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OBS! Relativt stor statistisk osäkerhet, tolka med försiktighet
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Trivs bra eller mycket bra i skolan %



Åk 9: Trivs bra eller mycket bra i skolan %
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OBS! Relativt stor statistisk osäkerhet, tolka med försiktighet



Skolkar mer än en gång i månaden %
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Hur kan detta användas i staden?

• Analysunderlag inför beslut och prioriteringar i 

förvaltningar/verksamheter

• Arbetet med segregation/integration

• Arbetet med stadsdelsutveckling (kartverktyg)

• Trygghetsarbetet

• Trend- och omvärldsarbetet

• Analys och uppföljning av livskvalitetsarbetet

• Arbetet med plan för lika möjligheter



Presentationen är framtagen av Henrik Persson, SLF

henrik.persson@helsingborg.se

Tack för idag!


